

Ljubavlju...

„Misli ovoga dana, svaki čin, svako djelo svoje, ljubezno Srce Marijino, po tebi prikazujem Isusu. Želim se nastaniti u Srcu mog dobrog Boga, te ću i ja gorjeti od vatre tamo gdje izgara moj Isus.

Zatvoreno u njegovu Božanskom Srcu moje srce živjet će od ljubavi. Napor i bol bit će mi slatki s Isusom. Nesretan onaj koji ovdje dolje traži zaklon. Nema radosti, nema mira osim u Srcu Isusovu.“



Marija Krucifiksa Kozulić

*O, ljubavi istinita školo,
uzmi moje, a daj mi Srce svoje.*

Marija Krucifiksa Kozulić

prvi ljubio...



Gospodine Isuse,
svojim apostolima, nakon uskrsnuća,
povjerio si dragocjeno poslanje:
„Idite i učite sve narode!“, obećavši njima i nama:
“Ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta.”
Tražio si od svojih učenika da se brinu za mnoštvo
kojem si želio dati ne samo hranu koja traži glad,
već ukazati na hranu vječnoga života.
Iz tog pogleda ljubavi izvire još i danas
za svakoga od nas Tvoj poziv:
„Molite Gospodara žetve,
da pošalje radnika u žetvu svoju.“

Pomozi nam shvatiti, o Gospodine,
da odgovoriti na tvoj poziv znači
suočiti se mudro s poteškoćama života,
jer znamo da „učenik nije veći od svojeg učitelja“.
Hvala, Gospodine, za ganutljive primjere
koje nam uvijek daješ;
koji su kadri nadahnuti tolike mlade
da slijede Tebe koji si Život i po kome nalazimo
istinski smisao i radost našem životu.
Hvala Ti za tolike svjedoke čiji je život postao misija,
u kojoj slobodni od svega, navještaju Tebe
s nevidenom originalnošću i čovječnošću.

Sveta Marijo, Kraljice apostola, Majko nade,
nauči nas vjerovati, nadati se i ljubiti.
Zvijezdo mora, sjaji nad nama,
učini nas „misionarima nade“
i vodi nas na našem putu. Amen!

Papa Benedikt XVI.

Družba sestara Presvetog Srca Isusova
Cvetkov trg 5, 51000 Rijeka
Tel. 051 254 266
e-mail: zov.srca@gmail.com
web: www.sestre-scj.hr



SESTRE PRESVETOG SRCA ISUSOVA



Ljubavi uzvratiti



Službenica Božja Marija Krucifiksa Kozulić, osnivateljica i graditeljica karitativno-socijalnih ustanova u Rijeci i utemeljiteljica hrvatske redovničke zajednice Družbe sestara Presvetog Srca Isusova, rođena je u Rijeci 20. rujna 1852. Još u mladosti posvetila se odgoju i obrazovanju siromašne djece i mladeži, najprije u Trstu, a potom u Rijeci gdje nastavlja pastoralno-karitativno djelovanje i još kao laikinja otvara Zavod

Presvetog Srca Isusova za žensku mladež i dječji vrtić.

Predana i posvećena Isusu i bližnjima, Riječka Majka kročila je smjelo putem evangeoske ljubavi zajedno sa svojim prvim suradnicama. Njezini suvremenici svjedoče: „Bila je prava Majka siročadi, siromašnih i napuštenih providajući im besplatno krov, zaklon, prehranu, odjeću, odgoj i naobrazbu. Prošla je blagoslivljajući sve, blagoslivljajući uvijek.“ Umrula je na glasu svetosti 29. rujna 1922. godine u Rijeci. Posljednje riječi bile su joj: “Rado ostavljam zemlju, jer sam izvršila svoje poslanje.”



On nas je





Sestre Presvetog Srca Isusova darom poziva i redovničkim zavjetovanjem slijede Isusa čista, siromašna i poslušna. Na tom putu nastoje odražavati nježnu Božansku ljubav stavljajući u središte života i djelovanja Riječ Božju, služeći onima do kojih Isus po njima danas želi doći svojom ljubavlju.

Jesi li i Ti pozvana slijediti Isusa uzvraćajući mu ljubav za ljubav u zajedništvu sa sestrama njegova Presvetog Srca?

Ako jesi, otvori se Ljubavi koja Te zove i treba, slijedi glas Srca Isusova koje je ljude toliko ljubilo.

Javi se, dođi i vidi!



Nasljedovanje Isusove ljubavi prema Ocu i ljudima, te sudjelovanje u njegovu otkupiteljskom djelu odrednice su života i djelovanja sestara Srca Isusova koje danas djeluju u odgojno - obrazovnim i drugim ustanovama, u njezi bolesnih i umirućih, u školskom i župnom pastoralu, s djecom, mladima i odraslima, napose s onim najpotrebnijima.

Ako si već otkrio/la svoj životni poziv pridruži se molitvi Crkve za postojeća i za nova duhovna zvanja.



**Tko ljubavi da ne ljubi?
Tko spašen da je ne traži
I u tom srcu velikom
Ne nastani se zauvijek?**

„Ljudi danas trebaju riječi, ali iznad svega potrebno im je naše svjedočenje Gospodinova milosrđa i nježnosti, koji griju srce, koji bude nadu i koji privlače prema dobru. Kolike li radosti nositi drugima Božju utjehu!“
Papa Franjo

